



Australian Government

Department of Health

COVID-19 को हालसालको जवाफमा भिक्टोरिया एक्लो छैन: मुख्य चिकित्सा अधिकारी

हामी सबै भिक्टोरियामा COVID-19 प्रकोप र समुदाय प्रसारणको बारेमा चिन्तित छौं।

देशका कार्यवाहक प्रमुख चिकित्सा अधिकारी, र अष्ट्रेलियाली स्वास्थ्य संरक्षण प्रमुख समिति (AHPPC) का अध्यक्ष र सबै राज्य र क्षेत्र प्रमुख स्वास्थ्य अधिकारीहरूको अध्यक्षको रूपमा, म स्पष्ट रूपमा भन्न सक्छु कि राष्ट्रमंडलले भिक्टोरियन सरकारले भाइरसलाई पछाडि राख्नु भएको कारबाहीलाई समर्थन गर्दछु। हामी दैनिक रूपमा भेट्न जारी राख्छौं र भिक्टोरियाले के गरिरहेको छ त्यसमा दृढ समर्थन गर्दछौं।

भिक्टोरियन प्रतिक्रिया - परीक्षण, पत्तालगाउने र पृथक, र शारीरिक दूरी र चहलपहल प्रतिबन्धको तीन प्रमुख दृष्टिकोण सहित - हामीले राष्ट्रिय स्तरमा लिइरहेका दृष्टिकोण दुरुस्तै छ। र हामी सबैलाई थाहा छ, यसले काम गर्दछ। यसैले, कुनै पनि देशको तुलनामा, अष्ट्रेलियाले यस महामारीमा अहिलेसम्म उल्लेखनीय रूपमा राम्रो प्रदर्शन गरेको छ। राष्ट्रिय, हाम्रो दृष्टिकोण कडा परिचालन थियो, छरितो रूपमा अगाडी बढ्ने थियो - र यहीनै भिक्टोरियाको अवस्थामा भइरहेको छ।

भिक्टोरियाको जस्तै उद्रेक((संक्रमण))हरू अपेक्षा गरिएको थियो, यद्यपि हामीले आशा गरेका थियौं कि त्यो हुनेछैन। HIV/AIDS, क्षयरोग र इन्फ्लूएन्जा सहित संक्रामक रोगहरूको दायरा भर संसारभरि ३० वर्षको अनुभवको साथ एक महामारी किटाणुविज्ञहरूको रूपमा, मलाई थाहा छ कि हामी अत्यधिक संक्रामक रोगको साथ व्यवहार गरिरहेका छौं। COVID-19 लाई हटाउनको लागि थोरै मात्र प्रोत्साहन चाहिन्छ, र द्रुत रूपमा नियन्त्रण गर्न नसकिने गरि फैलन निस्कन सक्छ, त्यसैले हामी हाम्रो प्रतिक्रियामा सहज र लचिलो हुनु आवश्यक छ। र पूर्ण रूपमा सतर्क रहनुहोस्।

समय-समयमा त्यहाँ उद्रेक(संक्रमण)हरू हुनेछन् जुन हाम्रो प्रतिक्रिया योजनाको साथ रहेको छ। त्यसैले हामीलाई थाहा छ के गर्नु पर्ने हुन्छ भनेर। हामीलाई थाहा छ धेरैजसो मेलबर्नका कहाँ मामिलाहरू छन् र यसैले हामीले हाम्रा प्रयासहरूलाई केन्द्रित गर्नु आवश्यक छ। त्यहाँ एक असाधारण ठूलो परीक्षण प्रक्रिया भइरहेको छ। यसको उद्देश्य प्रसारणलाई रोक्नको लागि सकेसम्म चाँडो निषेध गर्नु हो। तस्मानियालीहरूले आफ्नो राज्यको उत्तर पश्चिममा सफलतापूर्वक गरे। र यो भिक्टोरियालीन समुहले पनि त्यहि गरिरहेछ।

उत्तर पश्चिम तस्मानिया मोडेललाई शहरी भूभागमा कार्यान्वयन गर्न चुनौतिहरू छन् तर भिक्टोरियाले गरेको कार्य उचित र अनुपातिक छ। यो विज्ञान द्वारा नेतृत्व गरिएको छ। यो वास्तविक समय आँकडा र राम्रो सार्वजनिक स्वास्थ्य अभ्यासमा आधारित छ, र यसले जीवन बचाउँदछ र बचाउनेछ।

धेरै सकारात्मकताहरूको दृष्टिलाई नभुलौं। यो अविवादनीय तथ्य रहन्छ कि अष्ट्रेलियामा - जस्तो कि मैले पहिले उल्लेख गरेको छु - यस महामारीमा उल्लेखनीय राम्रो काम गरे, र भिक्टोरियाले त्यस सफलतामा भाग लिए। अष्ट्रेलियाली समुदायको संलग्नता र प्रतिबद्धतासँग मिलेर चिकित्सा विशेषज्ञहरू र राजनीतिक नेताहरूले राष्ट्रमंडलमा राखेका संक्रमणता र क्षमताको स्पष्ट रणनीतिक ढाँचाका लागि धन्यवाद, हामी देशभरि कोरोनाभाइरस(coronavirus) वक्रलाई समतल गर्न सक्षम छौं। जब विश्वभरि फैलिएको आकारको तुलनामा, भिक्टोरियन प्रकोपको आकार अझै धेरै सानो छ। तर हामीले अगाडि बढ्नबाट रोक्नको लागि तुरुन्तै कार्य गर्नु आवश्यक छ र गर्नुपर्दछ।

प्रतिबन्धहरू पुनः लागू भएपछि, म भिक्टोरियालीहरूलाई धैर्य हुन आग्रह गर्दछु। र तिनीहरूको आफ्नै चासो, राज्यको चासो र राष्ट्रको चासोमा जिम्मेवार हुनकोलागि। प्रतिबन्धको प्रभावकारिता समुदायको सार्वजनिक स्वास्थ्य सिफारिसहरूको पालनामा निर्भर गर्दछ। हामी तपाईंभै भर पर्दछौं।



Australian Government

Department of Health

यो भर्खरको प्रकोप भिक्टोरियाली समस्या होइना यो एक राष्ट्रिय समस्या हो। यो सबैको समस्या हो। समर्थन राष्ट्रमंडल र अन्य राज्यहरू र क्षेत्रहरू द्वारा प्रदान भइरहेको छ - धेरै सय क्लिनिकल र अन्य कर्मचारीहरू परीक्षण, सम्पर्क पत्तालगाउने र सार्वजनिक संलग्नतामा मद्दत गर्दैछन्। म अत्यन्त हार्दिक छु - र, म भन्न सक्दछु कि, कमसेकम अचम्मि त भईन - भाइरसलाई मिच्दै जानको लागि यस राष्ट्रीय प्रतिक्रियाबाट। महत्त्वपूर्ण कुरा के छ भने, हामीले बहुसांस्कृतिक समुदायहरूसँग धेरै काम गरिसकेका छौं, हामी मेलबर्नको यस बहुसांस्कृतिक भागमा सही सन्देशहरू पाउँदछौं भन्ने कुरा सुनिश्चित गर्न हाम्रो प्रयासलाई दोब्बर गरिरहेका छौं।

म सबै भिक्टोरियालीले यो जानेको देख्न चाहन्छु कि म र AHPPC का मेरा सहकर्मीहरू - अष्ट्रेलियाको COVID-19 को प्रतिक्रियाबाट निर्देशित राष्ट्रका स्वास्थ्य र चिकित्सा विशेषज्ञहरू, तपाईंसँगै प्रत्येक चरणमा छन् - जस्तो कि, म विश्वास गर्दछु, तपाईंका सहपाठी अष्ट्रेलियालीहरू पनि छन्। हामी यस सँगै छौं र हामी यसमा एकजुट रहनेछौं। यो राष्ट्रिय प्रयास हो। यो सँधै राष्ट्रिय प्रयास भैरहेको छ। भाइरसलाई मिच्नालेले भिक्टोरियालीलाई बचाउनेछ, यसले हामी सबैलाई रक्षा गर्नेछ।

प्राध्यापक पउल केली(Professor Paul Kelly)

कार्यवाहक प्रमुख चिकित्सा अधिकारी(Acting Chief Medical Officer)